

大喜日子和评选“首席教师”考试在同一天,咋办? 穿婚纱坐花车女老师去赶考

考试结束了,新娘罗老师满脸幸福去结婚

□晚报记者 张勤

本报讯 金水区今年首次在全区中小学教师中评选“首席教师”,5月10日上午9时是达标考试的时间。在开考前几分钟,一位身穿白色婚纱的老师急急忙忙跑进了41考场。

这位老师叫罗迎超,在金水区纬五路一小教三年级语文。10日是罗迎超老师的大喜日子,却和达标考试冲突了。罗老师说,这次能参加选拔达标考核是对自己工作的肯定,也是一个很好的机会,于是她就决定先参加考试,然后再举行婚礼。

11时30分,考试结束了,罗迎超老师感觉考得还不错,带着满脸幸福的笑容去参加她的婚礼。

据介绍,金水区此次启动的“三百工程”,是在全区中小学教师中评选百名“教学新秀”、百名“学科带头人”和百名“首席教师”,名师每三年更新一次。选出的教学新秀、学科带头人和首席教师将组成3个团队,各自发挥着辐射带动作用。金水区教体局每学年为每个团队提供1万元的教科研经费。

线索提供 杨晓琳



5月10日清晨,婚车载着新娘来到了考场外。 晚报记者 王梓 图

手语老师翻译下 见证无声的幸福婚礼

前日,兴华北街一饭店内举行了一场无声的婚礼,新人双方都是聋哑人。双方的亲人和朋友,在手语老师的翻译下共同见证了这场幸福而浪漫的婚礼。

新郎的妈妈称,25岁的新郎何辉在几个月大时,因为发烧打针对起了耳聋,26岁的新娘张娟也是小时候因为疾病造成了耳聋。2006年,何辉大学毕业后来到郑州一家超市工作,并在超市里认识了张娟。也许是因为两个人都是聋哑人的缘故,他们恋爱两年最终走到了一起。

线索提供 闪先生

晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳/文 晚报记者 廖谦/图



旧货市场内 查获两卡车非法二手自行车 车辆将于近期返还



嫌疑人蔡某被警方抓获。

□晚报记者 张玉东/文 周雨/图

本报讯 为扩大自己店面货源,二手车店老板雇人偷车。10日上午,在南丰街天明路向西100米一旧货市场内,这家靠盗销一体化来“经营”自行车的二手车店,被潜伏8小时的特巡警五大队民警查处。

去二手市场卖车,找到一份偷车“工作”

9日晚8时许,省实验中学保安们在该校自行车存车处抓住一偷车男子。面对赶到的特巡警五大队民警,该男子蔡某交代,今年4月初,手头紧张的他来到二手市场准备卖掉自己的自行车,一家二手车店老板谢某给他推荐一个“工作”——只要能偷来自行车,有多少他收多少!

谢某还给蔡某配发了一套盗窃自行车的专用工具,并留下了自己的电话号码。从此两人便开始了单线联系,所盗车辆均以成色的新旧来提成。

民警查获两卡车非法二手自行车

9日晚12时许,为了防止谢某外逃,根据蔡某所供述的信息,特巡警五大队夜巡中队10名民警立即换上便装,在南丰街天明路向西100米的旧货市场内埋伏起来,于次日8时许,将谢某抓获。

前来指认的蔡某当场认出自己所偷的5辆自行车,并透露屋内存有大量的旧车翻新原料。随后,店内119辆自行车及一辆三轮车足足装满了两卡车,被民警带回特巡警五大队进行处理。谢某及蔡某被移交到金水公安分局刑侦六中队接受进一步调查。

车辆将于近期返还

该中队指导员王建斌介绍说,购买二手车的隐患比较多,一旦再次丢失,失主权益根本得不到保障。有的车辆甚至都转手过好几次,如果买来被偷的二手自行车,即使被追回,他们也只能返还给具有合法手续的原失主。所以,市民在购买二手自行车时,一定要留意车辆手续是否齐全。

经了解,特巡警五大队将于近期公布被盗车辆的返还时间及地点,希望寻车市民准备好相关证明手续。警方提醒:失主认领时必须提供自行车行本或者发票等相关证明。如果没有上述证明,也可凭所在地派出所开具的报案证明领取。证明上须有钢印号或者其他明显特征记录。

线索提供 王建华

11岁男孩骑电动车撞伤一中年男子

□晚报记者 方颖

本报讯 “我又不是故意撞你的……”昨日10时20分许,建设路沙岗公园北门路旁,一个小男孩在围观人群中号啕大哭。

据现场的民警介绍,10时许,11岁男孩小付骑着电动自行车,撞翻了骑自行车的40多岁的刘先生。刘先生头上被划开了一条三四厘米长的伤口。刘先生在诊所简单包扎后,便回到现

民警呼吁社会关注少儿骑车族

场,等待小付的父母到来。小付的电动自行车车篓里放着一些书本。他说,周末去上辅导班用的,当时刘先生骑着自行车左右摇晃,他才不小心撞上的。小付的父母赶到现场后,陪同刘先生到医院缝针。

民警说,按照《交通管理法》的规定,未满十二周岁儿童不准在马路骑自行车,电动车就更不允许了。而小付和其父母均表示,不知有此法规。对此,民警说,现在未满十二周岁的少

儿骑车族日益增多,交警不可能每个都去制止。此事应引起家长、学校和社会的关注。

目前,此事已移交交警三大队事故科处理。

线索提供 张东晓 胡博文

春秋航空 订票电话:65927722
网上订票 www.china-sss.com
网上支付 永远最低价! 郑州—上海 99元



养血生发胶囊

红花牌

国家中药保护品种
20年的品质见证,值得信赖
外地市场受欢迎的天津产品

养血补肾 抓住根本 防治脱发

功能主治: 养血补肾, 祛风生发。用于斑秃、全秃、脂溢性脱发, 头皮发痒, 头屑多, 油脂多, 与病后、产后脱发。

天津中新药业销售公司总经销 天津宏仁堂药业有限公司出品
地址: 天津市南开区白堤路17号新大厦4F 邮编: 300133 销售热线: 022-27020966 免费咨询电话: 800-818-6886
特约经销商: 河南九州通药业有限公司 联系电话: 0371-63333695